



丙申年十一月初一  
2016年11月29日  
星期二

电子版:www.zjgrrb.com  
电子邮箱:zjgrxw@163.com  
国内统一刊号:CN33—0018  
邮发代号:31—2 总第10510号

# 浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织

古田山

原始森林的上品水 东部公园的琼浆液 青田山股份有限公司 400-826-1586

2017年度  
“国考”公务员考试  
录用比例约为36:1

据新华社北京11月28日电 人力资源和社会保障部28日发布消息称,98.4万人实际参加了中央机关及其直属机构2017年度公务员录用考试公共科目笔试,参加考试人数与录用计划数比例约为36:1。

# 继续前进,向着中华民族伟大复兴! ——写在“中国梦”提出四周年之际

一个梦想,从历史长河中走来,闪耀着伟大复兴的曙光。

一种精神,在亿万人心底凝聚,激荡起继续前行的力量。

2012年11月29日,习近平总书记深情阐释了中华民族伟大复兴的中国梦。四年来,围绕这一宏伟目标,以习近平同志为核心的党中央治国理政方略渐次展开,改革发展稳定、内政外交国防等各项事业蓬勃发展,人民生活水平不断提高。

神州大地上,一粒粒梦想的种子生根发芽,一个个追梦筑梦圆梦的故事无比生动,一份份获得感、幸福感、自豪感触手可及……

(下转第4版)

## “四个最严”“四个明显提升” 我省全面实施 食品药品安全战略

本报讯 记者吴晓静报道 最严谨的标准、最严格的监管、最严厉的处罚、最严肃的问责。我省日前公布《浙江省食品药品安全“十三五”规划》,全面实施食品药品(包括食品、药品、保健食品、医疗器械、化妆品等)安全战略。

规划指出,通过5年努力,基本建立覆盖从农田到餐桌、从实验室到医院的食品药品安全现代治理体系,基本具备解决食品药品安全突出问题的现代化治理能力,基本形成企业自觉、行业自律、政府监管、社会协同、公众参与、法制保障的食品药品安全社会共治格局,实现食品药品安全水平、食品药品安全现代治理能力、食品药品产业竞争力、食品药品安全群众满意度“四个明显提升”,努力把浙江打造成为全国食品药品质量安全大省、食品药品强省。

为此,我省将推进食品药品安全法治建设,巩固食品药品安全守护防线,完善科学权威的技术支撑,夯实食品药品监管基础,实施食品药品智慧监管,构建多方协同的社会共治,助推食品药品产业转型升级。实施全覆盖的风险监测预警工程、全环节风险评估工程、食品药品安全管控工程、食品药品检验检测能力提升工程、基层食品药品监管实施达标工程、食品药品专业人才培养工程、食品药品安全知识普及行动计

划、助推产业升级项目等。规划要求,建立健全覆盖食品安全风险、药品化妆品不良反应、药物滥用和医疗器械不良事件的监测体系,构建功能完备、标准统一、信息通畅、资源共享的风险监测平台。依据风险分级和产业特征,实现灵活、动态的风险隐患和监管对象的分类控制。重点强化食用农产品源头治理,严把食用农产品生产环境安全关、农业投入品监管关和标准化生产关,提高食用农产品准入质量。

为了保障“舌尖上的安全”,我省将实施食品(含保健食品)安全全过程追溯项目,形成从农田到餐桌全过程食品质量标识和食品安全监管的覆盖,粮食及制品、畜肉及制品、禽类、蔬菜、水果、水产品、豆制品、乳制品、食用油等主要食品追溯覆盖率达到95%以上,绿色食品100%纳入可追溯体系;完善临近保质期食品销售管理制度,落实过期、召回、不合格等不安全食品无害化处理制度。实施餐饮废弃油脂处置电子化、全程化监管,推进餐厨废弃油脂收运处一体化;推动完善无证无照餐饮监管法规,健全农村地区食品安全综合治理机制,加强冷链物流基础设施建设。

同时,改进小微食品生产经营监管模式;实施“阳光厨房”提质扩面工程,“十三五”期末

中央厨房、集体用餐配送、大型以上餐饮企业和学校、养老机构食堂“阳光厨房”建成率达到80%以上;深化“千万学生饮食放心工程”;制定城镇养老机构和养老服务点基本设施、设备及操作规范标准;实施旅游餐饮食品安全提升工程。建立餐饮服务企业负责人、管理人员、关键岗位操作人员培训考核制度。实施食品药品生产经营企业建立健全质量安全责任体系,落实企业食品药品安全风险问题报告制度和食品、保健食品、化妆品生产企业质量安全管理主体责任自查报告制度。引导企业加大保障产品质量安全的投入。推行原(辅)料采购、使用、生产过程控制、产品检验、出厂销售等全过程记录制度,形成上下游食品药品质量安全信息可查询、过程可控制、责任可追究的追溯体系和责任机制。制定食品药品质量安全关键岗位职业标准,建立对生产经营企业质量安全管理从业人员履职能力和履职情况的随机抽查考核制度。

我省还将研究设立浙江食品安全指数,定期发布全省食品安全状况信息。建立省级食品药品安全巡视制度,定期巡视食品药品安全状况,提升食品药品安全监管影响力和威慑力。

中国农业银行  
大行德广 伴您成长  
客服热线:95599 www.abchina.com

ICBC 中国工商银行  
电话银行:95588 网址:WWW.ICBC.COM.CN

## 让“地沟油”无处回流



昨天上午,杭州萧山餐厨生物能源利用项目在萧山经济技术开发区钱江农场地块正式开工。为保障“舌尖上的安全”,杭州市环境集团和杭州萧山城投集团强强联合,引进德国先进技术,以国际高标准处置餐厨垃圾,实现萧山餐厨垃圾处理能力零的突破。该项目建设周期400天。竣工后可年处理餐厨垃圾7.3万吨以上,处置地沟油7300吨,产生清洁能源480万立方米,年发电量950万度,从餐厨垃圾中提出粗油脂2000吨以上,制成生物柴油,消除生态环境风险及“地沟油”回流餐桌等食品安全隐患。

记者周金友 通讯员金励

摄影报道

昨天上午,杭州萧山餐厨生物能源利用项目在萧山经济技术开发区钱江农场地块正式开工。

昨天上午,杭州萧山餐厨生物能源利用项目在萧山经济技术开发区钱江农场地块正式开工。